

kategorie " LABORATOŘ - MATERIÁLY A NÁSTROJE "

Vystavovatel / Výrobce	Výrobek	Stručný popis	Body
Dentamed (ČR) s.r.o. / ScheuDental	Bioplast Extreme	Sportovní chránič ze tří různých fólií v jedné. Vhodný pro profesionální kontaktní sporty.	
Dentamed (ČR) s.r.o. / DaVinci	Štětce DaVinci Zirkon Line	Unikátní ručně vyráběné štětce s Německou kvalitou a zaručenou dlouhou životností. Ergonomická rukojeť vyrobená ze zirkonu zajistí lehkost samotného štětce. Samotné koncovky štětců jsou vyměnitelné.	
Dentamed (ČR) s.r.o. / Ivoclar Vivadent	IPS e.max Press Impulse Ingot	Ingoty určené pro vysoce estetické a minimálně invazivní výplně. K dostání ve dvou variantách - Value: různé hodnoty jasu umožňující optimální integraci restaurace (bez nutnosti individuální úpravy) a Opal: realistický efekt opalescence, díky tomu může být použit jako „náhradní enamel“.	
Interdent s.r.o. / Erkodent Erich Kopp	SILENSOR	Pomůcka proti chrápání - Během spánku se snižuje svalové napětí v krku a hltanu. Tím se zužuje otvor v hltanu a potřebné množství vzduchu je tedy vdechováno vyšší rychlostí, což má za následek vibraci měkkých tkání (např. měkkého patra) spojenou s nepříjemným zvukem – chrápáním. Při použití Silensoru SL dolní čelist nezapadá, otvor v hltanu zůstává otevřen, rychlost vdechovaného vzduchu je snížena a tím jsou odstraněny vibrace měkkých tkání – chrápání. Tato pomůcka se skládá ze dvou dlah, po jedné pro horní a dolní čelist. Rigidnější varianta (Silensor) je z fólie Erkodur 2 mm. Měkčí varianta (Silensor Comfort) je z dvouvrstvé fólie Erkoloc-pro 3,0 mm. Spodní čelist je držena v předdefinované poloze pomocí dvou plastových spojovacích dílů, kterými jsou spojeny obě dlahy.	
Interdent s.r.o. / Vita Zahnfabrik	Keramika VMK Master	Díky nově vyvinutým materiálům splňuje nová fazetovací keramika VMK Master vyvážený poměr mezi osvědčeným snadným vrstvením se spolehlivými výsledky a dokonalým estetickým vzhledem. Bohatá nabídka efektních hmot umožňuje bezpočet možností individualizace a dosáhnout tak výsledků k nerozeznání podobným od původních zubů. Nová struktura zrnitosti a chemicko fyzikální vlastnosti mají příznivý vliv na stabilitu při vypalování a minimalizují výsledné	

Interdent s.r.o. / Vita Zahnfabrik	Bloky VITABLOCS Realife	Bloky s jemnými barevnými nuancemi jsou určeny pro zhotovení celokeramických korunek a fazet ve frontálním úseku. Celokeramické náhrady s vysokou a dokonalou estetikou se dosahuje díky trojdimenzionální struktuře bloku s rozložením vrstev s větším a menším prostupem světla tak jako na přirozeném zubu. S podporou softwaru pro virtuální modelaci není nutno po frézování provádět žádnou další úpravu tvarovou ani barevnou individualizaci. Dodávají se v 6 odstínech Vita 3D-Master.	
------------------------------------	-------------------------	---	--

kategorie " LABORATOŘ - PŘÍSTROJE "

Vystavovatel / Výrobce	Výrobek	Stručný popis	Body
3shape 3shape	CAD/CAM Systems + intra oral scanner	3shape has firmly established its position as a leading industry pacesetter for breakthrough developments in 3D scanners and CAD/CAM software technologies.	
Dentamed (ČR) s.r.o. / Forestadent	Track V	Přístroj pro techniku hlubokého tažení fólií. Vysoká kvalita zpracování a jednoduché ovládání. Plně digitalizovaný, univerzální (pro různé typy fólií)	
Dentamed (ČR) s.r.o. / Mestra	Water - Plaster dispenser	Dávkovač voda/sádra určený do menších laboratoří. Přesně odměří předem naprogramovaný poměr sádry a vody a zajistí tak stabilní kvalitu sádrových modelů. Jednoduchá obsluha.	
Dentamed (ČR) s.r.o. / Renfert	Nový Basic Classic	Nový pískovač Basic classic zajistí precizní výsledky. Díky patentovaným směšovacím komorám je velmi hospodárny. Přepínač pro volbu tanků je umístěn uvnitř komory (není třeba při přepínání vyndávat ruce z pískovače). Unikátní LED technologie osvětluje komoru optimálním osvětlením - denní světlo 4800 LUX zabezpečí komfortní práci bez únavy očí.	
Ratio Bona s.r.o.	plnospektrální lampa stojanová - DENTASUN	Tato stojanová (stojací) lampa je vhodná jak do obytných prostor, tak do kanceláří, laboratoří či dílen jemné mechaniky a elektroniky. Elektrické obvody jsou speciálním způsobem odrušené, tak aby působení svítidla do okolí bylo co nejmenší. Dvojice účinných zářivek poskytuje neblíkající jasně bílé světlo.	

Interdent s.r.o. / Schick	mikromotory Schick Qube	Bezuhlíkové mikromotory Schick se dodávají ve třech variantách. Nejjednodušší QUBE s nižšími pořizovacími náklady je určen pro nenáročné laboratorní práce, QUBE Plus je konstruován pro všechny běžné laboratorní práce a pro práce vyžadující vysoké otáčky a sílu motoru je určen QUBE Premium. Násadce všech provedení jsou ergonomicky vyvážené. Mikromotory jsou vybaveny tempomatem a je možné k nim připojit elektrický modelovací nůž na vosk. Ovládání je osazeno barevným digitálním displejem, který zobrazuje datum, čas, stopky, odpočítávání nastaveného času a teplotu okolí. Na displeji se velmi jednoduše nastavují otáčky, krouticí moment a v případě připojení modelovacího nože na vosk i jeho teplota. K ovládání lze pomocí redukce připojit i starší násadce C1, C2 a C3, k verzi QUBE Premium i druhý násadec, jehož otáčky a krouticí moment je možné nastavit samostatně. Ovládání stolní verze je integrováno do jednotky, umístěné na pracovním stole, jako zvláštní příslušenství se dodávají dva typy pedálů – Start/Stop pro spuštění motoru v předem nastavených otáčkách nebo dynamický pedál, kterým je možno otáčet	
Interdent s.r.o. / Erkodent Erich Kopp	ERKOFORM 3D	Nový vakuový přístroj pro zpracování tepelně tvarovaných fólií. U tohoto přístroje není třeba předehřívat spirálu, ta je na potřebnou teplotu zahřátá okamžitě. Přístroj má inovované upínání fólie s teleskopickým zdvihem. Je možné zpracovat všechny síly fólií, které jsou adaptovány kolmo na model. Během procesu zahřívání je model stále přístupný. Pracovní komora je rozměrnější než u Erkoformu RVE, takže lze pracovat i s vyššími modely. Elektronika přístroje umožňuje zadat do paměti údaje potřebné ke zpracování fólií. V přístroji Erkoform - 3D jsou data pro fólie Erkodent již přednastavena z výroby, proto stačí pouze zadat typ a sílu fólie.	

kategorie " LABORATOŘ - SLUŽBY"

Vystavovatel / Výrobce	Výrobek	Stručný popis	Body
Dentamed (ČR) s.r.o.	Projekt roku Laboratoř	Unikátní soutěž o dotace na zařízení či rekonstrukce stomatologické laboratoře v celkové hodnotě 500000 Kč. Dotace může být udělena ať již realizovaným, právě probíhajícím nebo ideovým projektům!	
Komora zubních techniků ČR	Soutěž "Škola roku"	Soutěž, která rozšiřuje praktické dovednosti učitelů prakt. výuky oboru zubní technik na zdrav. školách. Spočívá v proškolení učitelů prakt. výuky ve výukovém středisku INTERDENT ve Slovinsku, získané dovednosti přenáší učitel do své školy, která má za úkol prostřednictvím žáků vyhotovit zadané výrobky. Rada KZT výrobky ohodnotí a vyhlásí nejúspěšnější "Školu roku". Podpora zlepšení úrovně výuky na školách.	
Komora zubních techniků ČR	"PUZZLE" - metodika pro strukturovaný výpočet cen snímatelných náhrad a ortodontických deskových aparátů	Návod na nový způsob účtování snímatelných náhrad a ortodontických aparátů, který ruší paušální ceny a zohledňuje prvky obsažené ve výrobku. Navrhuje nový způsob mzdového odměňování zubních techniků a definuje standardní snímatelnou náhradu a prvky, které jsou již nadstandard. Obsahuje podrobn popis a časové ohodnocení jednotlivých kroků, uvádí konkrétní příklady s fotografiemi.	

kategorie " ORDINACE - MATERIÁLY A NÁSTROJE "

Vystavovatel / Výrobce	Výrobek	Stručný popis	Body
Dentamed (ČR) s.r.o. / Forestadent	2D zámky 3.generace	Inovované zámky pro 2D lingvální techniku s výrazně nízkým profilem. Nyní s pohodlnějším háčkem pro pacienta a lepším umístěním řetízku.	
Dentamed (ČR) s.r.o. / Osstem	CAS Kit	CAS-Kit (Crestal Approach Sinus-Kit) je speciálně vyvinutý systém pro snadné a bezpečné nadzdvížení periostální membrány v maxilárním sinu krestálním přístupem. Výrazně tak usnadňuje augmentaci metodou Sinus Lift.	
Dentamed (ČR) s.r.o. / Polydentia	Quickmat Deluxe Kit	Quickmat Deluxe je nový systém sekčních matric. Zajistí perfektní, precizní a anatomicky přesné aproximální body kontaktu. Systém je uživatelsky velmi přátelský a jednoduchý.	
Dentamed (ČR) s.r.o. / Tokuyama	Bond Force Pen	Jednosložkové samoleptací světlem tuhnoucí adhezivum s velkou vazebnou silou a tenkou vrstvou filmu v inovativní aplikační formě "tužky": Provedení "pen" šetří výrazně náklady.	
Hu-Fa Dental a.s. / SEPTODONT	BIODENTINE	Nový bioaktivní cement pro přímé překrytí dřeně	
Italdent s.r.o. / TRIODENT	TRIODENT - systém sekčních matric V-RING a V3 - RING	systém sekčních matric	

NORA a.s. / SEPTODONT	RACE GEL	Nový gel, který byl speciálně vyvinut pro to, aby usnadnil preparaci dásní, zpříjemnil ji pacientům a zajistil tak kvalitu a přesnost Vašeho otisku.	
Henry Schein Dental s.r.o. / Linde Gas, a.s.	ENTONOX	Plynné analgetikum a anxiolitikum k potlačení bolesti a úzkosti při ošetření.	

kategorie " ORDINACE - PŘÍSTROJE "

Vystavovatel / Výrobce	Výrobek	Stručný popis	Body
CAMOSCI CZECH s.r.o. / AJAT Oy	AJAT ART Pro	Panoramatický RTG s multifokální technologií a senzorem s přímou konverzí CdTe-CMOS s možností upgradu na 3D.	
CAMOSCI CZECH s.r.o. / KAPS	KAPS 1450	Nejvyšší model dentálního diagnosticko-operačního mikroskopu KAPS 1450 je vybaven magnetickou brzdou, motorizovaným varioobjektivem a postupným zvětšením v rozsahu od 1,8x - 36,4x. Mikroskop dále nabízí široké možnosti dodatečného vybavení dle požadavku operátéra.	
Dentamed (ČR) s.r.o. / Cacan	Denta Hybrid LED	Osvětlení pracovního místa. Vynikající intenzita světla (5400 LUX), velkoplošný panel (1,65 * 0,85), kombinace zářivkových trubic a LED osvětlení. Splňuje ty nejvyšší požadavky na design i funkčnost.	
Dentamed (ČR) s.r.o. / Dürr Dental	VISTAcam iX	Ojedinelá kombinace intraorální kamery a detektoru kazu činí z VISTAcam iX nejen ideální komunikační prostředek mezi pacientem a lékařem při prevenci, ale i výborný diagnostický přístroj během stomatologického ošetření.	
Dentamed (ČR) s.r.o. / Maillefer	Wave One	Jednoduchost je ta opravdová inovace! Inovativní endodontický systém jednoho nástroje s recipročním pohybem. Technika jednoho nástroje - snažší zvládnutí techniky snižuje dobu opracování až o 40 % oproti jiným NiTi systémům a umožňuje strojové opracování kanálků nejširšímu okruhu stomatologů.	
Dentamed (ČR) s.r.o. / Melag	MELAtherm 10	Moderní a vysoce výkonný termodezinfektor. Díky svým krátkým provozním cyklům, jednoduchému ovládání a praktické konstrukci se MELAtherm 10 řadí mezi špičkové výrobky své kategorie.	

Dentamed (ČR) s.r.o. / SurgiTel	Lupové brýle SurgiTel	Novinka na českém trhu. Lupové brýle SurgiTel disponující několika patenty poskytují uživatelům více pohodlí při práci: velká hloubka ostrosti, ergonomické upevnění a nastavení lupového systému. K přednostem lupových brýlí patří korekce veškerých očních vad a možnost dodatečné úpravy pracovní vzdálenosti pouze pomocí lupového systému, možnost dovybavení o laserový filtr a achromatické čočky lupového systému.	
Dentamed (ČR) s.r.o. / Zumax	Mikroskop OMS 2350	Nová řada mikroskopů s LED osvětlením. Novinka na českém trhu. Díky používání značkových skel a vlastní výrobě čoček broušením se mikroskop OMS 2350 řadí mezi nejkvalitnější mikroskopy při zachování příznivé ceny a umožňuje tak rozšíření kvalitní mikroskopie mezi širší okruh stomatologů..	
EUR - MED, a.s. / Chirana - dental, s.r.o.	DIPLOMAT DA 370	stomatologická souprava	
Dentamed (ČR) s.r.o. / 3shape	TRIOS	Revoluční intraorální scanner představený na letošním IDS. TRIOS výrazně posouvá využití CAD/CAM technologie a díky mimořádné rychlosti a přesnosti scanování bez použití reflexního pudru a díky již osvědčenému software 3shape spolu s vynikající ergonomií a designem se rázem stal jedničkou na trhu ordinačních scannerů.	

kategorie " ORDINACE - SLUŽBY "

Vystavovatel / Výrobce	Výrobek	Stručný popis	Body
Česká stomatologická akademie	MAX online	Software pro strukturované zúčtování s pacientem - online webová aplikace	
Česká stomatologická akademie	MAX web	Internetové stránky pro stomatology - basic, silver, gold. Nejen IT řešení, ale i stomatologický obsah, včetně 3D animací. Nadstavbově tak MAX web řeší povinnost (od 1.1.2012) mít ceník na internetu.	
Dentamed (ČR) s.r.o.	Projekt roku Ordinace	Unikátní soutěž o dotace na zařízení či rekonstrukce stomatologické ordinace v celkové hodnotě 500000 Kč. Dotace může být přidělena ať již realizovaným, právě probíhajícím nebo ideovým projektům!	

kategorie " PREVENCE A HYGIENA "

Vystavovatel / Výrobce	Výrobek	Stručný popis	Body
PROFICARE, a.s. / BETAFARMA	President white - bělicí zubní pasta	Bělicí zubní pasta přírodní bělení, neobsahuje peroxidy, sodu ani jiná agresivní činidla. Efektivně odstraňuje zubní kámen a pigmentové skvrny.	
Dentamed (ČR) s.r.o. / Beyond	Ústní voda po bělení	Velmi oblíbená ústní voda pro udržení a obnovení výsledku bělení. Obsahuje 0,1% H ₂ O ₂ . Brání ukládání kamene a skvrn. Hubí mikroby a bakterie způsobující halitózu (zápach z úst). Zajišťuje dlouhodobou svěží mátovou chuť.	
Interdent s.r.o. / Emag	ultrazvukový kartáček EMMI Professional Set	Pracuje na principu moderní ultrazvukové technologie. Je účinný proti krvácení dásní, odstraňuje zubní povlak, účinkuje proti zápachu z úst, chrání před paradentózou, ničí mikroby a bakterie, postará se o zářivě bílé zuby a zdravé dásně.	
NORA a.s. / Schülke&Mayr	Dezinfekční balíček dle evropských norem a vyhlášky č. 195/2005 Sb.		